
	
Öffentliche Bekanntmachung




Vergabe der Standplätze für Altkleidercontainer in der Stadt Backnang
Interessenbekundungsverfahren 

Die Stadt Backnang vergibt die Standplätze für Altkleidercontainer im Stadtgebiet Backnang, einschließlich der Stadtteile im Rahmen eines Interessenbekundungsverfahrens für den Zeitraum 01.07.2024 bis 30.06.2027 neu. 

(1) Die Bewerbungsvoraussetzungen und Standplätze der Altkleidercontainer sind unter https://www.STADTBACKNANG.de – Aktuelles – öffentliche Bekanntmachung, abrufbar und werden auch auf Anfrage beim Rechts- und Ordnungsamt Backnang (rechts-ordnungsamt@backnang.de) zugesandt.
(2) Die Bewerber werden gebeten, den erforderlichen Rückumschlag für das Interessensbekundungsverfahren beim Rechts- und Ordnungsamt unter der genannten E-Mail-Adresse anzufordern.  
(3) Die aussagekräftigen Bewerbungen müssen bis spätestens 12.06.2024, 12.00 Uhr, an das Rechts- und Ordnungsamt, Im Biegel 13, 71522 Backnang in einem verschlossenen Rückumschlag mit der Kennzeichnung „Altkleidercontainer Backnang“ eingegangen sein. Später eingegangene Bewerbungen können an diesem Verfahren nicht berücksichtigt werden. 

[bookmark: _GoBack]Die jeweilige Sondernutzungserlaubnis wird nach Abschluss des Interessensbekundungsverfahrens erteilt und die Bewerber über das Ergebnis informiert. 

Backnang, 04.05.2024
Bürgermeisteramt Backnang 
